

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ-КУЗБАСС

Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.12.2023 № 4188-п

Об отмене постановления Администрации Беловского городского округа от 31 августа 2018 года № 2271-п «О передаче полномочий учредителя муниципального унитарного предприятия по оказанию ритуальных услуг Управлению по земельным ресурсам и муниципальному имуществу Администрации Беловского городского округа и о внесении изменений в устав муниципального унитарного предприятия по оказанию ритуальных услуг»

В соответствии с протестом прокурора города Белово от 09 октября 2023 года № Прдр-20320003-173-23/-20320003, Уставом муниципального образования «Беловский городской округ Кемеровской области - Кузбасса», принятым постановлением Совета народных депутатов г. Белово от 30 июня 2005 года № 33/88 Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отменить постановление Администрации Беловского городского округа от 31 августа 2018 года № 2271-п «О передаче полномочий учредителя муниципального унитарного предприятия по оказанию ритуальных услуг Управлению по земельным ресурсам и муниципальному имуществу Администрации Беловского городского округа и о внесении изменений в устав муниципального унитарного предприятия по оказанию ритуальных услуг».
- 2. Начальнику отдела информационных технологий (Александрова С.А.) настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Начальнику управления по работе со средствами массовой информации (Косвинцева Е.В.) настоящее постановление опубликовать в

средствах массовой информации.

- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по экономике, финансам, налогам и собственности К.В. Хмелеву

Глава Беловского городского округа



А.В. Курносов